

一把爱心伞 情暖老人心

老人希望找到雨中送伞的陌生人,当面表示感谢



本报讯 “我在外地工作,今天回家后,听母亲讲了一件事,异常激动。商丘好人越来越多,希望能通过媒体找到送伞的好心人,传播正能量。”16日上午,市民王女士打来电话,说有好心的市民在雨天给其父母送伞的事,她很感谢好心的市民。

16日下午,记者来到了王女士的家里,见到了她的母亲王秀芬,她向记者详细描述了当时的情况。7月9日上午,商丘市区突降暴雨,顿时豆大的雨点从空中砸下来,路面上一会儿就有了积水。此时,九州路上,72岁的王秀芬正由南向北推着半身不遂的老伴往家走,下了运河桥,不远处就是帝和D区。虽然离家很近,但暴雨已经把她和老伴淋得水透。一辆黑色轿车自北向南从她身边过去,转了个弯,到了她面前,车门打开,车里的女士递给她一把折叠伞。王秀芬说,快到家了,不用你的伞了,车里的男士对王秀芬说:“大姨,我们回过头来给你送伞,你赶快给大爷打上吧。”说完,他们就掉转头走了。暴雨中王秀芬也没有注意到车牌。情急之下,王秀芬怎么也打不开折叠伞,这时,恰巧过来一位妇女,给王秀芬打开了伞。

在叙述当中,王秀芬多次遗憾地说:“我也没有看车牌号,不知道人家是谁。”她把一把绿色的折叠伞递给记者,说想把伞还给好心人,再谢谢人家,可惜不知道好心人是谁。王秀芬想看看伞上有没有记号,也没有找到。“以后,遇到别人有困难,只要自己力所能



王秀芬老人向记者展示雨伞

及,就伸把手帮助一下。”王秀芬老人动情地说。送伞的好心人,你们在哪里?王秀芬老人就是想把爱心伞还给你们。如果您知道送伞的好心人的信息,可以拨打15503703159与联系记者。

文/图 京九晚报全媒体记者 杨旭华

两所小学都拒绝孩子报名成难题

梁园区教体局:正在进行沟通

热线显示:梁园区的刘女士向《京九晚报》热线反映,梁园区建设街道办事处董井村的小学新生家长遇到了孩子入学的难题,一些孩子无法报名入学。

本报讯 家住梁园区的刘女士,因为遇到孩子小学入学的难题而向《京九晚报》热线反映。她说,家住梁园区建设街道办事处董井村的小学新生家长,给孩子报名入学的时候,附近的两所学校都拒绝了他们。

“去年和前年,我们董井村的小学新生都是在一回小报入学的。”刘女士说,但是今年的小学新生家长前往一回小为孩子报名的时候,学校的工作人员称董井村的学区已经被调整到了商丘市外国语实验小学。但是这些新生的家长前往外国语实验小学后,又被该学校的工作人员告知其学区并不属于外国语实验小学。“两个学校都不让报名,到现在也没法给孩子报名,也不知道到底该去哪个学校入学。”

昨日上午,记者就此采访了梁园区教体局教育科科长翟卫华。“学生家长向市教体局反映过了,也向梁园区教体局反映了。昨天下午,我们和市教体局还在进行沟通。”翟卫华表示,董井村的学区是属于市外国语实验小学的,目前还在就具体问题与市教体局进行沟通。“学生家长可以等待通知,然后去给孩子报名。”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

有井有电没电表 无法浇地村民急

供电所:可以申请电表抗旱

本报讯 7月16日上午,家住虞城县的高先生因为机井未安装电表而无法浇地的问题向《京九晚报》热线反映。他说,虞城县芒种桥乡大李庄村的机井虽然已经通电,但是因为缺少电表而无法抽水浇地。

“这些日子以来,庄稼地里旱得特别厉害,眼看着玉米再不浇水就要旱死了。”高先生说,虞城县芒种桥乡大李庄村的机井虽然接通了电线,却因为没有电表而无法浇地。“听说要在供电所申请电表的话,就算不浇地的时候也要始终安装在机井上,这样多不安全啊!”

高先生说,有村民提出将自家的电表摘下来安在机井上,但电工表示不允许。“眼睁睁看着庄稼地旱得不行,但是没有电表的机井就是无法用,让人心急。”

昨日上午,记者就此采访了虞城县供电公司芒种桥乡供电所负责人张所长。他说,高先生所反映的情况属于以前老排灌机井出现的问题,可以申请使用动

力电表进行解决。

“这些机井以前是卡表,因为是老的系统,所以供电公司已经关闭而无法使用。”张所长说,老排灌系统的关闭确实造成了卡表无法充值和使用,但可以在供电所拿动力电表进行浇地。“动力电表是智能表,确实要求在不浇地的时候也要保持能够远程抄表。”

张所长称,要保持动力表始终能够远程抄表并不是要一直使用或者安装在机井上,而是只要保持电表有进线就可以。“电表的出线不用接,但是要保持进线始终接着,这样就能够达到远程抄表的要求了。”

“我们已经安排过电工了,村民浇地用过之后的动力电表可以交给村电工,由村电工安装在自己家中或配电房内,保持接着进线就可以了。”张所长说,动力电表免费提供给村民浇地使用,但并不是每户都单独申请一个,而是多户共用一个。“浇过地之后,不能拿到自己家中放起来,应该交给电工由他进行处理。”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超帮办

遇到难办事 您就说句话
鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线:15503709668

跑腿令

为何迟迟不施工

睢阳区的李女士:应天路至和谐景苑小区西门之间的文庙路,封闭起来已经有两年了,却迟迟不见有人施工。因为道路封闭,不但给和谐景苑小区的居民出入造成不便,也使附近的二实小每到接送学生的时候,都会出现严重拥堵。

京九晚报 主流媒体,权威发布。

京九晚报微信公众号让您一号在手,知遍商丘。



新媒体矩阵

合作推广电话:18337023330